

3 июня 2022 г.

Рерихи и Блаватская - путь контактёров

Рерихи и Блаватская были контактёрами планеты Эслер, того мира, откуда я пришёл. Они были выбраны, потому что их энергетические вибрации соответствовали нашей планете Эслер. Лично я с ними не контактировал, так как родился позже. Это история нашей планеты, я её изучал.

Энергетические вибрации Елены Петровны фон Ган, её фамилия в девичестве, Елены Шапошниковой, Николая Рериха и их двоих детей соответствовали энергетическим вибрациям, подходящим для контактёрства с нами.

Соответствовали они потому, что во многих своих прошлых воплощениях они жили на этой планете, и именно поэтому их выбрали контактёрами.

Первой была выбрана Елена Петровна фон Ган. С детства она обладала способностью ощущать Духовный мир. Она рассказывала об этом своим родителям и двум своим наставницам-гувернанткам. Она говорила, что видит вокруг Духов природы, слышит их голоса, что они зовут её поиграть. Было ей тогда примерно пять-шесть лет.

Елена выросла и вышла замуж, но семейная жизнь у неё не сложилась. Она ушла от мужа, оставив его фамилию, а он настаивал на возвращении к ней. Родственники посоветовали Елене временно уехать в другую страну, чтобы он мог забыть о жене. Она отправилась в Великобританию.

Там у неё состоялся контакт с представителями Эслера. Это были физические контакты, а потом и астральные. Хочу подчеркнуть, что кроме представителей Эслера, она контактировала и с представителями нескольких плазмодных цивилизаций.

Затем Елена отправилась в путешествие по Тибету. Она общалась с контактёрами иных цивилизаций, а также с представителями нашей цивилизации, которые выполняли там функции священнослужителей тех или иных религий.

Она записывала всю передаваемую ей информацию по мироустройству, духовному развитию, синтезу религий, науки, философии так, как она её понимала, как расшифровывала.

Елена Петровна была одной из самых образованных женщин своего времени. Она владела несколькими языками, умела играть на музыкальных инструментах, хорошо знала христианскую и буддийскую религии, философию, зороастризм и древнеегипетские представления. Во всём этом она искала единый корень, что и отразила в своих произведениях.

Что касается Елены Рерих: сначала из всей семьи была выбрана она, чуть позже к ней присоединился её супруг и сыновья, когда подросли. У Елены Рерих это произошло после замужества с Николаем. К тому времени уже вышли книги Елены Блаватской, только не на русском языке, и так как Елена Ивановна Рерих знала английский язык, то супруги

познакомились с этим учением.

Книги ей понравились, и она решила перевести их на русский, одновременно увлекаясь этим учением - теософией. После этого знакомства она стала готова к контакту с представителями Эслера. Сначала у неё были контакты на астральном уровне с помощью спиритических сеансов, которыми они с мужем уже несколько лет увлекались. Они собирали специальные собрания, потому что в то время увлечение спиритуализмом и спиритизмом было очень распространено. Они искали истину через эти формы общения.

Так как наши эслеровские представители могут приспосабливаться к спиритическим, астральным, ментальным контактам, то они видели, что её энергии подходят, и через эти формы начали взаимодействовать с ней, а позже произошел физический контакт. Она рассказала о контактах мужу. Он тоже подошёл для контактов и стал встречаться, но реже.

В основном контактировала Елена Ивановна, ей передавали информацию, которую она записывала. Наш представитель посоветовал ей записывать контакты и потом распространять их в печатном виде среди населения, что она и делала.

Семья Рерихов также много путешествовала и с разрешения нашего правительства они посетили одну из наших баз в горах Тибета. Также там были расположены базы нескольких цивилизаций. Войти внутрь можно было через пещеру. Им был разрешен физический доступ туда и возможность разговаривать.

Цель передаваемой информации была в том, чтобы более понятным языком для людей конца 19-го начала 20-го века, изложить то самое древнее учение о свете, об огне, которое существовало ещё со времен зарождения вашей цивилизации в разных формах и разных видах. Оно было рассеяно по различным религиозным учениям, скрыто за внешними обрядовыми формами. Один и тот же огонь. И именно об этом огне, именно об этом свете говорили наши контактёры, чтобы дать вашим людям понятие о том, что всё едино.

МидгасКаус - биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни, планета Эслер.

Январь, 2020 г.

[МАГИЯ. ВЛИЯНИЕ НА МАТЕРИЮ ЧЕРЕЗ ДУХОВНЫЙ МИР](#)

[ПОЛИТИЧЕСКАЯ СИСТЕМА ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР](#)

[ПОСЛАНИЕ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР ВСЕМ РОДИТЕЛЯМ И ИХ ДЕТЯМ](#)